

## **Smlouva o spolupráci**

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku, v souladu se zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, mezi smluvními stranami:

### **Nemocnice Pardubického kraje, a.s.**

se sídlem: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

zastoupená: MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva a

Ing. Hynkem Raisem, MHA, místopředseda představenstva

IČ: 27520536, DIČ: CZ27520536

zapsaná v obch. rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2629

jako *NPK* na straně jedné

a

### **PhDr. Jan Kubáček**

se sídlem: Tibetská 806/4, Praha 6–Vokovice, 160 00

IČ: 72794658

jako *JK* na straně druhé

## **I.**

### **Úvodní prohlášení**

Obě smluvní strany shodně prohlašují, že mají zájem na navázání soustavné spolupráce v oblasti mediálního a komunikačního poradenství, přičemž v návaznosti na předchozí projednání uzavírají tuto smlouvu.

## **II.**

### **Předmět smlouvy**

Předmětem této smlouvy je závazek *JK* zajistit pro *NPK* poradenské činnosti v rozsahu, který je specifikován v nabídce *JK*, která tvoří přílohu č. 1 této smlouvy.

## **III.**

### **Podmínky poskytování spolupráce**

*JK* se zavazuje poskytovat činnosti dle této smlouvy prostřednictvím svým nebo prostřednictvím svých smluvních partnerů či zaměstnanců, vždy na svůj účet a na své riziko, s příslušnou odbornou erudicí.

*JK* se zavazuje k poskytování činnosti dle této smlouvy vždy dle požadavků *NPK*, s ohledem na oprávněné zájmy *NPK*.

**IV.**  
**Platební podmínky**

Smluvní strany se dohodly, že NPK bude za provedené služby hradit JK smluvní odměnu ve výši 38.600,- Kč měsíčně. JK je oprávněn vystavit fakturu vždy za předchozí kalendářní měsíc, a to nejpozději do desátého dne měsíce následujícího se splatností 30 dnů.

**V.**  
**Závazek mlčenlivosti**

Smluvní strany se zavazují zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, jež se v souvislosti s touto smlouvou dozví. Povinnost mlčenlivosti trvá i po ukončení účinnosti této smlouvy.

**VI.**  
**Platnost a účinnost smlouvy**

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu a uzavírá se na dobu do 31.12.2023.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v Registru smluv v souladu se zák. č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Účastníci se dohodli, že smlouvu odešle k řádnému uveřejnění v Registru smluv NPK.

Tuto smlouvu lze ukončit písemnou dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí bez uvedení důvodu. Pro tento případ se sjednává dvouměsíční výpovědní lhůta, která počíná plynout prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena druhé smluvní straně.

Účinnost této smlouvy může být ukončena rovněž písemným odstoupením kterékoliv smluvní strany, a to v případě závažného porušení povinností stanovených touto smlouvou. Odstoupení od této smlouvy nabývá účinnosti dnem doručení písemného oznámení o odstoupení druhé smluvní straně.

V Pardubicích dne 16. 12. 2022

V Praze dne

MUDr. Tomáš Gottvald, MHA  
předseda představenstva

PhDr. Jan Kubáček

Ing. Hynek Rais, MHA  
místopředseda představenstva